

抓住“一带一路”发展机遇

潢川县鸭肉出口破万吨大关

信阳消息(崔琪)据信阳出入境检验检疫局统计,截至12月10日,2015年潢川县鸭肉出口10071.8吨,2953万美元,突破万吨大关。

潢川县是“世界鸭王”——河南华英禽业集团总部所在地,鸭产业已成为潢川县六大支柱产业之一,形成了完整的产业链条。潢川县2014年11月被国家质检总局

批准为“国家级出口鸭肉质量安全示范区”,2015年7月被河南省人民政府确定为“禽肉产品出口基地”。

2015年以来,潢川县紧紧抓住国家“一带一路”战略实施的良好机遇,充分利用“国家级出口鸭肉质量安全示范区”和河南省“禽肉产品出口基地”的有利条件,积极促进鸭肉产品

扩大出口。在检验检疫、商务等部门的帮扶指导下,河南华英集团深入拓展新兴市场,稳定日韩传统市场,特别是积极开拓丝绸之路经济带沿线国家市场,取得良好成效,对吉尔吉斯斯坦等国家出口冻鸭肉6051.5万吨、1056.7万美元,分别增长了65.6%、71.6%,实现了大幅增长。

智障男子离家 民警助其返乡

信阳消息(孙翔)近日,息县一智障男子离家出走至新县,后在当地警方的帮助下成功返家。

12月12日,新县火车站派出所民警胡超带领护路队员,巡查该派出所管辖的京九线路,发现有一青年男子在线路上玩耍,便立即上前制止其危险行为。经查,该男子易某某今年28岁,是息县人,因智障而离家出走,经过十余天的流落,随身携带的钱物早已花光,无法继续生存,遂跑上线路意图徒步回家。

胡超了解情况后,自费为其购买食物,并通过多种渠道联络上其母亲胡某某。接到电话后,胡某某痛哭着表示家人已经焦急寻找易某某十余天。最终在民警的劝慰下,胡某某放下心来,于当日18时许赶到派出所,并买来水果、饮料等予以感谢,被民警当场婉拒。看到一家人团聚,胡超一再热心嘱咐胡某某在今后的生活中将其儿子看管好,避免再次发生此类危险行为。

罗山县公用事业局 提升环境质量惠民生

信阳消息(钟晓龙)卫生管理工作直接关系到群众的切身利益,罗山县公用事业局三举措改善县城环境质量,提升城市品位。

今年以来,该局报请县财政投入200多万元,配备环卫设备,减轻环卫工人的劳动强度,提高环卫机械化作业水平和清扫质量。创新网格化管理,将环卫管理人员细化到责任路段和区域,建立目标明确、责任细化、奖罚分明的网格目标管理体系。在环卫作业监管上,按照《罗山县城环卫作业质量标准》,对城区13个责任路段和垃圾清运作业中转站实施全程督导考核,确保落实到“末梢神经”。



12月13日,光山县紫水湾现代农业科技示范园内,农民正在高兴地采摘草莓。今年,该科技示范园共种植反季节草莓82亩,产品将销往北京、郑州、武汉等11个省级城市,可带动43户农民致富,户均收入达3.75万元。

谢万柏 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。